[bookmark: _GoBack]EVLİLİK BİRLİĞİ İÇİNDE DOĞUM TESCİLİ BAŞVURUSU

Doğum tescil işlemleri için, çocuğunuzun görev bölgesinde doğduğu Başkonsolosluğumuza şahsen veya posta yoluyla başvuruda bulunmanız gerekmektedir. (İstisna: 72 ayı -6 yaşı- bitirmiş olan çocukların, T.C. vatandaşı annesi ve/veya babası tarafından ŞAHSEN getirilmesi zorunludur)

ÖNEMLİ!!: 
(1.Eğer yapılmadıysa, doğum tescilinden ÖNCE ilk başta EVLİLİK tescilini YAPTIRMANIZ gerekmektedir. İhtiyaç halinde evlilik tescili için formları ve bilgileri lütfen ayrıca isteyiniz. 
2. Doğum, evlilik birliği dışında gerçekleştiyse, istenilen şartlar farklılık göstermektedir. Lütfen bu durumda ayrıca konuya ilişkin bilgi isteyiniz)

Doğum tescili işlemi için sizin ve esinizin nüfus cüzdanlarınızın önlü arkalı fotokopisi, eşiniz ABD vatandaşı ise Doğum Belgesinin fotokopisi, Aile cüzdanının işlem görmüş sayfalarının fotokopisi, çocuğunuzun ABD Doğum Belgesinin ASLI (iade edilmemektedir) ile birlikte Doğum tescil dilekçesi ve çok vatandaşlık formlarını doldurup imzaladıktan sonra (söz konusu formlar için lütfen Consulate.chicago@mfa.gov.tr adresine e-posta yollayınız),

$ 31.00 + $ 8.50 (kimlik kartı) = $ 39.50 Money Order (to: Turkish Consulate General) olarak göndermeniz gerekmektedir. Eğer kimlik kartının posta yoluyla adresinize gönderilmesini istiyorsanız MUTLAKA pulu yapıştırılmış bir prepaid return envelope (track edilebilir)  eklemeniz gerekmektedir. Aksi takdirde TCKK başvurusu alınamayacaktır.

Şahsen başvurularda ücret nakit olarak tahsil edilmektedir.

ÖNEMLİ:

ABD Doğum Belgesinin ASLI Başkonsolosluğumuzca dosyada tutulup iade edilmeyeceğinden, ABD Doğum Belgesinin temini sırasında ilgili ABD Makamlarından birden fazla alınmasını tavsiye ederiz.

Bilgi:  Coklu vatandaslik belgesinde imza bolumune adinizi soyadinizi yazip imzaladiktan sonra, "A" bolumune cocugunuzla ilgili bilgileri yazınız.
Kaz. Yab. Dev. Vat. Bolumune:  ABD
Kaz. Dev.Vat.Tarihi bölümüne ise  cocugunuzun dogum tarihini yazmanız gerekmektedir.



