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Vatandaşlarımız aşağıdaki belgeleri ibraz ederek şahsen kimlik kartı (TCKK) başvurusunda bulunabilmektedir:
· Eski Nüfus Cüzdanı ve Kimlik Kartı (Nüfus Cüzdanı veya Kimlik Kartı kayıpsa T.C. pasaportu veya T.C. sürücü belgesi). Bunların da bulunmaması halinde fotoğraflı yabancı ülke kimliği, sürücü belgesi veya pasaportu
· 1 adet güncel biyometrik fotoğraf ( son 6 ay içerisinde çekilmiş, arkası beyaz fonlu, gölge olmayan, dişler gözükmeyen).
15 yaşını dolduran her vatandaşımız başvuru sırasında imza ve parmak izi için hazır bulunmalıdır.
15 yaşını doldurmamış vatandaşlarımız için TCKK başvurusu yukarıda belirtilen belgeler ile veli/vasi aracılığıyla yapılmaktadır. 15 yaşını doldurmayan vatandaşlarımız için fotoğraf zorunlu olmayıp, arzu edildiği takdirde kimlik kartına konulabilir. Fotoğraf konulmasının talep edilmesi halinde hem anne hem babanın başvuru sırasında hazır bulunup buna muvafakat vermesi zaruridir.
Dış temsilciliklerimizde TCKK değerli kağıt bedeli ilk başvuru için $ 8.5, kayıp nedeniyle başvuru için ise $ 12.9 olup, ödeme başvuru sırasında nakit olarak alınmaktadır. Kimlik kartının adrese posta ile gönderilmesinin tercih edilmesi durumunda, posta bedeli toplam $ 31 alınmaktadır (tek kişi veya aile olarak).
